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 الاختبار الثلاثي الأول لمادة الریاضیات 
 

 ن)4( الأولالتمرین 
 .5على n7بواقي قسمة العدد nادرس حسب قیم العدد الطبیعي  -1
232د العد یقبل حیثnعین العدد الطبیعي  -2 14 −+− nn 5القسمة على. 
10224.1317باقي قسمة العدد  عین-3 341224 +−+ −+− nnn 5على . 
42حتى یقبل العدد :nي قیم ماھ  -4 ++ nn  5القسمة على . 
]حتى یكون : nعین قیم -5 ]50322 12 ≡−+ +nn.  
 

 ن)4ني (االتمرین الث
 .273و 429للعددین   الأكبرأوجد القاسم المشترك  -1
2- α 2فرض في عدد صحیح ،نZ المعادلةα=− yx 273429)..........∗( 
 ) حلولا.∗التي من أجلھا تقبل المعادلة ( αأوجد قیم العدد   
 α=741نفرض فیما یلي  -3
 )∗حل المعادلة ( ) أ

)اوجد الحلول  ) ب )yx;  بحیث یكونx قاسما للعددy. 
 

 ن)5(التمرین الثالث 
)  معلم متعامد ومتجانس  إلىفي الفضاء المنسوب          )KJIO )1,2,1(نعتبر النقط ,,, −A1,1,2(و(B. 

)أكتب معادلة المستوي -1 )Qیشمل  الذيAویعامد ( )AB. 
03المعادلة : ذي)  المستوي mPلیكن ( -2 =−++ myx حیثm.وسیط حقیقي 

)المستقیم  أنأ) أثبت       )AB)یوازى المستويmP.  ( 
)التي من اجلھا المستقیم   mب) عین قیم      )AB)محتوى في المستويmP.  ( 
))  عمودي على المستوى mP( المستوى أنجـ)أثبت      )Q . 

 )  .mPعلى (Aالمسقط العمودي ل ′A)  وmPعلى (Bالمسقط العمودي ل′Bلیكن   -3
)حتى یكون الرباعي mعین قیم  )ABAB  مربعا.′′

 
 ن) 7( عالراب التمرین
)(722: ب Rدالة عددیة معرفة على  g: الأولالجزء  −+= xexg x 

 . +∞و−∞عند  g سب نهایتي الدالةأح-1
 ثم شكل جدول تغیراتھا. Rعلى  g ةتغیرا لدال اتجاهادرس -2
)(0بین أن المعادلة -3 =xg حلا وحیدا تقبلα  941.094.0حیث ≤≤ α 
 .Rعلى gاستنتج إشارة -4

)()52)(1(ب: Rدالة معرفة على fالجزء الثاني : xexxf −−−= 
),,(في معلم متعامد ومتجانسfالمنحنى البیاني للدالة  )Cنسمي ( JIo 

 Rعلى  f ةادرس إشار-1
 .+∞و−∞ عندfنھایتي أدرس -2
xf)()  أحسب أ -3 xf)(،ثم تحقق أن ′  . شارةنفس الإلھما  xg)(و′



 .fشكل جدول تغیرات الدالة  ب)    

)  اثبت أن : أ -4
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ب) أدرس اتجاه تغیر الدالة    
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 .αf)(للعدد −210المحصل علیھ في الجزء الأول ،حصرا بتقریب إلى αانطلاقا من حصر  جـ) استنتج   
52المعادلة  ذيD)(المستقیم  أنبین  -5 −= xy مستقیم مقارب مائل للمنحنى ،)(Cعند∞+. 
 .D)(و C)(حدد الوضعیة النسبیة ل  - 
 .D)(و C)( أرسم -6

 

 

 

 بالتوفیق
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


